
第 1回アンケート結果に対する感想 

 

                               一般社団法人日本金型工業会東部支部 

                                技術委員会 金型生産システム研究会 

 

【1. 今回のアンケート結果はお役に立てましたか？】   Yes ,  No 

 

  【2.今回のアンケート結果を踏まえて、さらに興味がある分野はありますか？（複数回答可）】 

 

 （ ）型種ごとの分類 

 

 （ ）主たる顧客の業種ごとの分類 

 

（ ）1社ごとの台数 

 

 （ ）保守について 

 

 （ ）2次元・3次元の比率、どちらが主か？ 

 

 （ ）生産管理システム 

 

 （ ）CAE 

 

 （ ）その他（ご自由に意見をお寄せください） 

 

 

 

 

 

 

【3.次回、システム研究会に実施して欲しいアンケート内容がございましたら、お書きください】 

 

 

 

 

 

 

 

ご記入いただく事項は以上になります。ご協力ありがとございました。 

 

回答はメール j.misawa@jdmia.or.jp または FAX 03-5688-1456 にてご返送頂きますようお願い申し上げます。 


